

Загуби на полка: убитъ поручикъ Бандевъ Данаилъ, родомъ отъ гр. Сливенъ. Като командиръ на 5-а рота Бандевъ бѣ раненъ при буйната атака на в. Киселица на 3 октомврий 1915 год. Въ боеветъ на Метеризитъ той показа чудеса отъ храбрость. На 12 септемврий при отбраната на лѣвия флангъ на Каймакчаланската позиция съ 6-а рота той попадна въ огненъ обржчъ и и до късно презъ ноцъта геройски отбива яростнитѣ атаки на многобройния врагъ. Презъ ноцъта почна да се оттегля съ бой къмъ главната позиция — Острата чука. Нѣколко батареи съсрѣдоточиха огъня си по упоритата 6-а рота и единъ снарядъ покоси живота на храбрия поручикъ Бандевъ.

Ранени: офицерскитѣ кандидати Данаджиевъ Василь и Господиновъ Стефанъ. Войници: убити 17, ранени 75, контузени 7 и въ неизвестность 4.

Всичко загуби 106.

**Боятъ на 13 септемврий**

**Скици № № 43 и 44**

На 13 септемврий частитѣ бѣха разположени: 2-а рота — капитанъ Планински — на безименната височина между в. Каймакчаланъ и к. 1944; 3-а и 4-а дружини съ картечната рота подъ началството на полковникъ Христовъ — на в. Борисъ; 1-а дружина съ 2 планински орждия подъ командата на капитанъ Инзовъ — на к. 2368; 2-а дружина (3 роти) и 1/46-а дружина (3 роти и 2 картечници) подъ командата на майоръ Марковъ — задъ Тритѣ чуки между в. Борисъ и к. 2368, образуваха маневрени войски на бригадата; 3-а и 6-а роти подъ командата на капитанъ Александровъ — на югозападния склонъ на к. 1881 охраняваха лѣвия флангъ.

Въ 6 часа неприятелската артилерия откри силенъ огънъ по цѣлия фронтъ на нашето разположение и пехотата му почна настѣпление

4-а дружина — подполковникъ Чолаковъ — заемаше дѣсния участъкъ отъ позицията на в. Борисъ съ 14-а рота въ първата линия окопи. 3-а дружина — майоръ Спасовъ — заемаше лѣвия участъкъ съ 4-а рота, полурота отъ 10-а рота и 11-а рота първата линия окопи, а полуротата отъ 10-а рота — въ дружинна поддрѣжка, разположена въ втората линия окопи. 13-а, 15-а и 16-а роти презъ ноцъта работиха по укрепяването на позицията и остаѣха въ полкова поддрѣжка при в. Борисъ.

Въ 7 часа сѣрбитѣ настѣпиха срещу в. Борисъ въ 3 колони: една колона около дружина, съ гѣста патрулна верига предъ нея, се насочи право предъ срѣдата на окопитѣ и, като стигна на около 1500 крачки отъ предната линия окопи, се спрѣ и почна да се окопава; на около 500 крачки вдѣсно отъ нея настѣпи втора колона, отъ която бѣха забелязани само 2 роти, които сѣщо се спрѣха и почнаха да се окопаватъ; трета колона, численостъта на която не можа да се опредѣли, настѣпи още по-вдѣсно — по дола, който води къмъ дѣсния флангъ на позицията на в. Борисъ. И тази колона се спрѣ на 800—1000 кр. отъ позицията, но патрулитѣ ѝ, като използваха гѣнкитѣ на мѣстността, се приближиха на 200—300 крачки отъ телената мрежа. Въ това време артилерията на врага обстрелваше съ силни урагани по-